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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO N * 
175/2019 E O ACORDO ENTRE OS VEREADORES JULIANO 
VASCONCELOS, GERSON CUNHA E CRISTIANO SILVA VILAS 
E??DSID?OS SETE DIAS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE (07- 

Aos sete dias de jáneiro, de dois mil e vinte, lerça teira, na Câmara Municipal 

de Mariana, às dezoito horas & quinze minulos, realizou-sae a Reunião 

atendendo àao Requerimento nº 175/2019 é o acordo entre os5 verêadores 

Jultano Vasconoelos Gersón Cunha e Cristiano Silva Vilas Boas. para tratarem 

sobre os seguintes ftemas: Lei nº 2876 de 17 de junhode 2014 que "Dispõe 
sobre o controle de ruídos, sons e vibrações no Municiípio doe Mariana e 

dá outras provideências e perturbação do sossego, emissão de aAlvará deo 

Funcionamento, Emissão de AVCB Confirmaram presença:! 05 Senhores 

Braz Luiz de Azévedo, Secretário de Desenvolvimento Soócial, o Senhor Effaim 

Rocha, Secretário de Cultura; o Senhor Antônio de Morais Lopes Junior 

Secretário Municipal de Ambiente e Desenvolvimento Sustentáve! ( Interino); 5 

Senhor Anderson de Jestis, Assessor |V da Secretaria de Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável; o Senhor José Carios Sampaio. Secretário 

Municipa|l de Fazenda; o Senhor Cieber Teíxeira, Supervisor do Depanrtamento 

de Posturas, o Senhor Roberto Luciano Pinheiro de Oliveira, Sub-tenente do 

Corpo de Bombeiros de Ouro Preto; o Senhor Jamilson Vicente de Almeida 

Procópio. 3º Sargento do Corpo de Bombeiros de Ouro Preto, Sra, Maria 

Guido, Capitã da Polícia Militar de Mariana; Senhor Tiago Mota. Tenente da 

Polícia Militar de Mariana. Estiveram Presentes. ainda. os vereadores Crisitano 

Vilae Boas, Júlianio Vasconctelos e Gerson Cunha, o Senhor Eduane Barafti 

Proprietário do sítio Estancia Barati; a Senhora Ána Lara Gastelois, Proprietana 

do Sagarana Cafêé Teatro: a Senhora Eva Carvalho, Proprietaria do Sitio Nossa 

Senhora Conceição: a Senhora Maria Vasconcelos, Proprietária do Síitio Vale 

Verda. ABERTURA: o Presidente da Reunião Cristiano Silva Vilas Boas em 

nome de Deus e do Pove Marianense deu início aos trabalhos, informando da 

ausência da Procuradoria por estar acompanhando o recesso forense 
O 

Senhor Eduane Barati informou / da preocupação dos sitfiantes, Por sua vez, 9 

Senhor Efraim Rocha disse da questão subjetiva que envolve a questêo 

realizando suas considerações. O Senhor Braz Azevedo fealizou 

esclarecimentos a respeito de eventos realizados na região. O Senhor Antônio CIO 

de Morais Lopes também realizou algumas considerações, O Vereador Juliano * 

Vasconcelos Gonçalves informou da necessidade da Lel
 Municipal se adequar 

2 Lei Estadual informando de vários estabelecimentos municipais estarem 

realizando modificações em seus estabelecimentos. — Foram realizadas 

considerações a respeito da medição de ruíidos e a respeito de r
eclamações 

por perturbação do sossego e da Mudança no Código de Posturas. Com 
a 

palavra a Senhora Marta Guido ressaliou, a importância da reunião e da 

presença da Polícia Militar, esclarecendo sobre as ocorrências no município: 

Onde os vereadores presentes, juntamente com a polícia Militar tentaram 

apresentar sugestões com a participação dos sitiantes. Sendo deliberado 
a 

criação de uma lista com as reclamações recorrente, À Senhora Marta Guido 

colocou a Policia Militar a disposição para esgare ntos. Palavra Livre. 
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